[Ipeobpa3oBaHue LenbiX
BblipaKeHunm

[Ipeobpa3oBaHme Lenoro
Bblpa)XeHUs1 B MHOro4sieH



Llenun ypoka:

= BBECTU NOHATUE LENOro Bblpa>KEHUAA.

= 3aKpenuTb 3HaHUA N YMEHNS NPU YMHOXEHNU
MHOro4sieHa Ha MHOIOYsIEH N NPUMEHEHMUE
doopMYyIn COKpaLLEHHOINO YMHOXEHMUS.

* YNIpaXKHATb yYalUMXcsi B NPUBEAEHNN NOO00OHbIX
chnaraembix.

= PazBmBaTb BbIYUCIINTENbHbIE HaBbIKU y4HallUNXCA.



BblpakeHusa, cocTaBfeHHbIE U3 YNCEN U
NnepeMeHHbIX C MOMOLLIbIO AEUCTBUN CITOXEHMUS,
BblYNTAHUA N YMHOXEHUSA, Ha3bIBaOT LienbiMU
BbIpaXXeHUAMMN.

K LernbiM OTHOCAT M Bblpa)XXeHUSA, B KOTOPbIX,
KpOME OEUCTBUN CNOXEHUS, BblHUTAHUA U
YMHOXEHUA, UCMNONb3yeTCcA AefleHne Ha
4YMUCIO, OT/INYHOE OT HYn4.



MHorouneHbl 1, B YaCTHOCTU, OOHOYNEHbI
ABMAIOTCA LIENbIMU BbIPa)KEHUAMM.

Hanpumep, 3.5x?y-4xy?+10x-0,5y v
2/3a°bc? - uernble Bblpa)XeHUs.



[Tpumepamu Lenbix BelpakeHU
CNy>XaT Takue BblpaXXeHus:

10y3+(3x+y)(Xx*-10y?),
2b(b?-10c?)-(b*+2c?),
3a*-(a(a+2c))/5+2,5ac.



BoipaxkeHne x+7/(1-x)-5(x-1) He aBnseTca uenbiMm,
TaK Kak B HEM UCMNONb3yeTca AeneHne Ha
BblpaXkeHne ¢ nepeMeHHOMN.



JTtoboe uenoe BbipaXeHmne MOXHO
npeacTaBuTb B BUOE MHOMOYMEHa.



Kakne 13 BblpaXeHnn ABn4aTCs LenbIMU:

" 2X%y;

» 4a%-pb(a-3b);
" a%/(a-3);

= (x2-1)/8;

= Ox-1/2.



